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une unité = 1 =

cinq unités = 5 =

une dizaine = 10 =

deux dizaines = 20 =

– Au début
– Avant
– Ce matin

– À la fin
– Après
– Maintenant
– Ce soir

Ce qui se passe

Une histoire où il se passe quelque chose :

En tout
Au total

+

−

−

Une partie

Une partie

Une histoire où il ne se passe rien :
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9
3 lapins se partagent équitablement 12 carottes.

Combien de carottes aura chaque lapin ?

Chaque lapin aura
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10
À la crèche, 5 bébés se partagent équitablement 15 doudous.

Combien de doudous aura chaque bébé ?

Chaque bébé aura
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11
Il y a 2 vases chez ma mamie.
Il y a 6 fleurs dans chaque vase.

Combien de fleurs y a-t-il en tout ?

Il y a
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12
Mika a 5 paquets de gâteaux pour son gouter.
Dans chaque paquet, il y a 2 gâteaux.

Combien de gâteaux Mika a-t-il en tout ?

Mika a
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